
UTØVER-
UNDER-
SØKELSE

• Samarbeid mellom NISO, Olympiatoppen og Antidoping Norge
• Gjennomført feb./mars 2019
• Distribuert ut av NISO og OLT
• 542 svar totalt sett
• Stor bredde i antall idretter – ca. 10 prosent skisport
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TYPE 
UTØVER
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«I hvilken grad 
føler du at du 

har tilstrekkelig 
informasjon 

om antidoping-
reglene?» 17,6%
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«I hvor stor grad 
vet du hvordan 
du finner ut om 

et medisinsk 
preparat 

inneholder 
stoffer på 

dopinglisten?»

31,3%

45,2%

15,8%

5,9%
1,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

I veldig stor
grad

I stor grad Middels I liten grad I veldig liten
grad

P
ro

se
n

t



«Synes du 
dopinglisten og 
informasjon om 

ulovlige 
medisinske 

preparater er 
tilgjengelig nok?»
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«Har du de siste 
par årene brukt 

medisiner/prepara
ter som du har 

vært usikker på om 
inneholdt stoffer 

som er i strid med 
doping-

reglementet»
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«Har du 
gjennomført 

e-lærings-
programmet 

”Ren Utøver”?»
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«I hvilken grad 
opplevde du 

programmet Ren 
Utøver som 

nyttig?» 17,7%
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«Har du noen 
gang benyttet 

deg av 
legemiddelsøk 

for å sjekke 
dopingstatus på 
et preparat?»
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«Hvilken tjeneste 
benyttet du for å 

sjekke 
dopingstatus?»
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«Opplevde du 
det som enkelt å 

finne fram om 
legemidlet 

inneholdt stoffer 
på doping-

listen?»
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«I hvilken grad 
kunne du tenke 
deg å engasjere 

deg i 
antidopingarbeid 

(eks: bidra på 
sosiale medier, 

debatter, 
"ambassadør"-

rolle etc.)?»
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«Kunne du tenke 
deg mer 

informasjon og 
kunnskap om 
antidoping-
regelverk og 
antidoping-
arbeidet?»
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«På hvilken måte 
kunne du tenke deg 

denne 
informasjonen?»
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